

Офіцери, на навчання!

Перехід від звичного до нового способу життя рідко проходить без проблем. У першу чергу це стосується звільнених у запас військових. Практика доводить, що органи служби зайнятості не в змозі надати всім громадянам, які звільнені з військової служби, дієву допомогу у працевлаштуванні. Більшість запропонованих вакансій становлять робочі професії, які не відповідають мотивації, рівню освіти і професійній кваліфікації офіцерів запасу. Багато колишніх військовослужбовців тривалий час залишається без роботи, а це тягне за собою втрату безперервного стажу. Не знайшовши гідного застосування своїм знанням та досвіду, вони йдуть в охоронці, у бюрократичні органи чи, що найгірше, у кримінальні структури. Враховуючи складність ситуації, забезпечення професійної зайнятості колишніх офіцерів, організації їх працевлаштування та перепідготовки за цивільними професіями – завдання суспільної значущості.

З 2003 року реалізується проект «Україна – Норвегія», покликаний допомогти звільненим у запас військовим і членам їхніх сімей адаптуватися до нових реалій. Фінансування здійснюється за рахунок Міністерства закордонних справ Королівства Норвегії. Учасниками проекту можуть стати кадрові військові Збройних сил України, Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби України з надзвичай-

них ситуацій, які мають вислугу не менше 10 років. Ще один із критеріїв відбору – військовий повинен бути звільнений у запас протягом семи років до участі в проекті або ж підлягати звільненню в поточному



році, також у нього мають бути дорослі члени сім'ї.

Кіровоградщина приєдналася до реалізації норвезького проекту, а його партнером стала Кіровоградська льотна академія НАУ.

– На початку жовтня за кошти Норвегії перша група колишніх українських військових розпочала перенавчання на ту спеціальність, яка їм найбільше припала

до душі, – менеджмент підприємницької діяльності, – розповідає начальник КЛА НАУ Сергій Неділько. – Протягом трьох місяців 27 «новобранців» під керівництвом кращих викладачів факультету менеджменту льотної академії будуть вивчати ділове адміністрування, фінанси і кредитування суб'єктів підприємницької діяльності та інші дисципліни.

Під час першого настановного дня роботи перед колишніми військовими виступили начальник КЛА НАУ, доктор технічних наук, професор С.М.Неділько, його заступник з навчальної та наукової роботи, доктор технічних наук Д.М.Обідін, доктор педагогічних наук, професор О.М.Барно, голова Ради обласної організації ветеранів України В.К.Сфіменко та інші почесні гості. Про позитивний досвід адаптації розповідали як офіцери запасу, які вже успішно адаптувалися в цивільному житті, так і ті, хто знає, як цьому навчитися.

– Групу, яка розпочала навчання, можна вважати пілотною. Якщо робота буде результативною та ефективною, то наша співпраця з Міжнародним фондом соціальної адаптації буде значно розширена, – підсумував Сергій Неділько.

Валентина ТАТАРЧЕНКО.